

23.12.2022 15:00

В Общинном центре горских евреев в Сокольниках Хануку отметили благотворительным аукционом

 1

22 декабря в московском Общинном центре горских евреев в Сокольниках состоялся праздничный вечер, посвященный еврейскому празднику Ханука. В торжественном мероприятии приняли участие предприниматели, меценаты, общественные, политические и религиозные деятели.

Поздравить общину горских евреев с Ханукой пришли известные российские девелоперы, сооснователи Группы компаний «Киевская площадь» Год Нисанов и Зарах Илиев, президент Международного благотворительного фонда СТМЭГИ Герман Захарьяев, духовные лидеры, видные политические и общественные деятели.

В ходе мероприятия состоялась церемония зажжения пятой ханукальной свечи на праздничной меноре. Поздравив собравшихся с еврейским праздником Света, ее зажгли президент Международного благотворительного фонда СТМЭГИ Герман Захарьяев, генеральный директор МЕОЦ, раввин Моти Вайсберг, член Совета Федерации Константин Долгов, посол Королевства Бахрейн в России Ахмед Аль Саати, консул Израиля в РФ Эти Биньямин и другие.

В торжественной части церемонии были вручены почетные грамоты за заслуги перед еврейской общиной. Также в рамках мероприятия состоялся благотворительный аукцион с продажей картин горско-еврейских художников Рами Меира и Ланы Илизаровой. Все деньги от продажи картин будут направлены на благотворительность. Одна из картин, «Апшеронский пейзаж» Рами Меира, была приобретена президентом Фонда СТМЭГИ Германом Захарьяевым и подарена присутствовавшему на вечере руководителю Национальной культурной автономии азербайджанцев Москвы Бахтияру Гасанову.

На протяжении праздничного вечера Московская мужская еврейская капелла под руководством Александра Цалюка исполняла для гостей известные еврейские песни.

Речей на торжественной церемонии было произнесено много, почетные гости отметили, как много сил было вложено, в то чтобы создать не просто место встреч представителей диаспоры, а общинный центр нового формата, аналогов которому в России нет.

Общинный центр горских евреев в Сокольниках открылся в Москве в 2019 году во время праздника Ханука на базе уже действовавшего в то время в российской столице Объединения горских евреев. Здание для общинного центра было выделено правительством Москвы по просьбе попечителей горько-еврейской общины и благотворительного фонда СТМЭГИ. За прошедшие 3 года центр горских евреев в Москве стал важнейшим очагом еврейской общинной жизни в России. В нем на постоянной основе действуют синагога, библиотека, множество образовательных и социальных программ, регулярно проходят культурные и религиозные мероприятия, отмечаются еврейские праздники. Как ранее отметил президент фонда СТМЭГИ Герман Захарьев, двери общинного центра в Сокольниках открыты для всех, как для евреев, так и неевреев.



0 Comments



Add a comment...

Facebook Comments plugin

Еврейский общинный центр Ханука СТМЭГИ



Хотите видеть больше еврейских новостей и видео? Подписывайтесь на наш канал в Телеграмм: <https://t.me/stmegi>

ЛУЧШЕЕ ЗА МЕСЯЦ

НОВОСТИ